

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12579期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2023年11月24日 星期五

农历癸卯年十月十二

以学铸魂 以学增智
以学正风 以学促干

学思想 强党性 重实践 建新功
主题教育进行时

抓好“关键小事” 成就“暖心大事”

——太钢保卫部以“满格”状态答好主题教育“满分卷”

通讯员 陈旭峰

在总结运用第一批主题教育有效做法和成功经验的基础上,太钢保卫部以“强队伍、抓落实、促服务”为方向,立足实际、守正创新,以提升服务效能和服务水平为重点,不断探索和尝试服务企业发展和惠及职工、客户的新路径、新举措、新办法,以“满格”状态推动主题教育取得实实在在的成效。

坚持以人为本,解决好职工诉求

职工之事无小事,关爱总在细微处。最近,通行赵庄门的职工发现,高峰期进出厂门不怎么拥堵了,护卫队员引导多乘员车辆在专用通道有序上下车,快速驶离。这是保卫部针对职工诉求,树立服务理念,提升管理效率的一次有益尝试。从9月8日起,保卫部按照“以人为本、服务为先、先行试点、逐步展开”的原则,先后在赵庄门、新东门、北门开展多乘员车辆专用通道试运行,设置与非机动车道相邻的最右边机动车道为多乘员车辆专用通道,同步采取设立提示牌,设置上下车停车线,喷涂专用通道标志,专人进行疏导指挥,循环播放提示录音等一系列服务保障措施。

(下转第二版)



张伟摄

盛更红会见工商银行总行客人

本报讯(记者 谢妮)11月20日,太钢集团党委书记、董事长盛更红会见了中国工商银行股份有限公司非执行董事卢永真、董阳,双方就深化企业合作、助力企业高质量发展、提升金融服务水平进行了座谈。工商银行山西省分行副行长赵阳,太钢集团党委常委、副总经理刘鹏飞以及双方相关部门负责人参加。

座谈会上,盛更红对卢永真一行的到来表示欢迎并简要介绍了太钢的生产经营情况以及未来产业布局规划。他说,作为中国宝武不锈钢产业一体化运营的旗舰平台,太钢肩负着推进中国宝武乃至中国不锈钢产业高质量发展的使命。尤其在近几年的时间里,太钢在品种、质量、效益、技术等多方面不断实现新突破,这一切都离不开太钢人创新拼搏、攻坚克难的奉献精神。未来,太钢将继续致力于建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,牢记大国重器使命,高端谋划布局战略性新兴产业,全方位拓展发展空间。

卢永真高度评价与肯定了太钢近年来的发展成果。他说,太钢加入中国宝武大家庭后,进入了新的发展阶段,经过快速整合融合,协同效应明显,市场口碑和认可度高,发展潜力巨大,尤其在高端制造和新材料产业上持续发力,取得了较好成绩。工商银行山西分行与太钢有着悠久且优质的合作关系。工商银行总行将持续关注太钢发展,希望与太钢在进出口投资、新材料产业、绿色低碳项目等方面加深合作,实现互利共赢,共谋发展。

调研座谈后,卢永真一行到太钢炼铁厂高炉、太钢植物园进行实地参观。

太钢举办董事、监事人员履职能力提升培训

本报讯(记者 薛华 通讯员 谢旭)为进一步健全子公司治理结构,加强公司董事、监事会国资监管及运作实践,太钢集团派出董事、监事管理制度解读,国有企业董监事财务分析与风险,11月20日,太钢集团资本运营和海外事业发展部、审计部、人力资源部与教培中心联合举办了董事、监事人员履职能力提升培训。

参加培训的人员主要为太钢集团资本运营和海外事业发展部专职董事;巡察办、审计部专职监事;太钢集团向各级控股、参股子公司派出的董事与监事;党委组织部、资本运营和海外事业发展部、审计部董事、监事履职管理模块工作人员等。

培训为期两天,邀请国内著名学者和中国宝武、太钢集团有关专家进行授课,具体内容包括董

事会、监事会国资监管及运作实践,太钢集团派出董事、监事管理制度解读,国有企业董监事财务分析与风险,授权管理等。培训采取理论教学和案例研讨相结合的形式,课堂气氛活跃热烈。学员们表示,通过参加此次培训进一步加深了对国有上市公司以及各级子公司财务监控与合规管理、内控管理重要性的认识,明晰了集团管控及子公司董事会建设管理要求,增强了董监事人员对法律的敬畏和依法行使董监事职责的责任感和使命感,对今后有效提升董监事人员的履职能力和履职水平起到了促进作用。



太钢集团第44届技术比武工业废水处理竞赛近日举行,选手们沉着应战、争分夺秒,一丝不苟地完成每一个步骤,比赛过程气氛热烈紧张。比武活动营造了“比、学、赶、超”的工作氛围,提高了标准化操作技能。图为比武现场。郭红梅 摄

